
調 査 トーポレ

調査結果

今回はカフェの利用
についてお聞きしました。

余暇時間のカフェの利用
についてのアンケート

あなたは、余暇時間にカフェをどれくらいの頻度で
利用しますか？Q1

余暇時間のカフェではどのように時間を
過ごしますか？Q3

お店等で気にいっている点について
お選びください。Q4

2025年4月3日（木）～4月17日（木）調査時期

回答者数 5,684人

調査名 「余暇時間のカフェの利用についてのアンケート」
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座席の快適さ
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リラックス
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●Jazzが聴けるから （60代男性）

●スタッフがいつも爽やか 
　（50代女性）

●テラス席ペット同伴可 （60代女性）

●店員さんと親しい （40代男性）

●昭和レトロな雰囲気 （50代男性）

●珈琲の淹れ方から芸術的 
　（60代男性）

その他の気に入っている点としては…

などのご意見がありました。

上位回答

休憩
50.2％

余暇時間のカフェの利用はだれとが多いですか？Q2

ひとり
55.8%

配偶者・パートナー
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男性に
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親・祖父母・ペットなど親・祖父母・ペットなど
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ほとんど利用しない
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